

榜鹅东补选战火点燃 拉票风格大不同 许宝琨单枪匹马 李丽连人多势众

苏世鹏 林心惠 黄志发

18 January 2013

联合晚报(新加坡)(简体)

苏世鹏 林心惠 黄志发 报道 吴庆顺 庄耿闻 摄影

拉票风格大不同 许宝琨单枪匹马李丽连人多势众

榜鹅东补选行动党候选人许宝琨医生“低调”打选战，至今还是“单枪匹马”走访选民，工人党候选人李丽连有党内议员帮忙拉票“壮大声势”，两人风格截然不同。

尽管提名日当天，行动党派出副总理张志贤、社会及家庭发展部代部长陈振声和贸工部政务部长张思乐，为候选人许宝琨打气，但竞选活动开跑以来，还不见这些“重量级”人物高调为许宝琨助选。

许宝琨这两天只在两三名基层陪同下走访榜鹅东选民，维持“靠自己”打选战的作风。

针对自己“低调”风格，许宝琨受访时说，选民选的是他，不是为他助选的人。

“我倾向亲自敲居民的门，与他们沟通，听取他们的反馈。”

反观工人党候选人李丽的走访活动，都有工人党议员和非选区议员如林瑞莲、陈硕茂、方荣发和严燕松等人帮忙拉票。

李丽连表示，希望在投票日前，走访榜鹅东每一户家庭。

工人党延续上次后港补选的作风，党内明星议员和非选区议员齐出动，为候选人助选。这次，他们预计会分组走访选区。

观察家：本周末重量级人物 料出来帮许宝琨拉票

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文说，人民行动党候选人许宝琨医生“低调”的竞选风格，相信是要基于要他靠自己打选战的理念，以及维持侧重“选区课题”的基本策略。

陈庆文指出，行动党有必要让选民意识到，行动党有捍卫榜鹅东的决心，没有把选民的支持当理所当然，相信党内“重量级人物”会趁本周末出现，帮忙许宝琨拉票。

对于工人党的竞选风格，陈庆文认为，这能够让选民感受到，工人党渴望要赢得这次选举。行动党候选人许宝琨坚持靠自己打选战，至今还不见“重量级人物”助选。

▲工人党候选人李丽连（左起）走访选民时，有工人党其他议员如陈硕茂和方荣发等人帮忙拉票。

（档案照片）